
Tisztelt Közgyőlés! 
 
Hosszú évek óta, amikor leülök az éves beszámoló megírásához, az elvégzett munka az 
egyesületi ifjúságunk sikerei miatt kellemes hangulat tölt el. Sajnos a 2007. évi beszámoló 
számomra egy kicsit keserő szájízzel íródik. Hogy miért, az a késıbbiekben kiderül. Mondom 
ezt akkor, amikor egyesületünk fiataljai soha nem tapasztalt ragyogó évet zártak, olyan 
sikereket értek el, mint még soha. 
 
2007. április 21-én tartottuk szellemi vetélkedıvel egybekötött horgászversenyünket. 
Sajnos a szombati munkanap miatt kevesen jelentek meg. Mint tudjuk, gyermekekrıl van szó, 
akiket oda kell szállítani a verseny helyszínére, figyelni kell a szerelés összeállítására, olykor 
a kapásra is fel kell hívni a figyelmet a szülıknek. Ezen a versenyen a kisebbik korcsoportban 
nevezıknek megengedett, sıt tanácsos a szülıi segítség. Az eredmények a következık: 
 
  Gyermekkorcsoport: I. helyezett HORVÁTH ISTVÁN 
     II. helyezett TAPODI TAMÁS 
     III. helyezett TAPODI KINGA 
 
  Ifikorcsoport:  I. helyezett TÖRÖK BALÁZS 
     II. helyezett GRÁBNER KRISZTIÁN 
 
 
Április 22-én tartottuk felnıtt házi versenyünket a piac téren. Errıl a versenyrıl 
versenyfelelısünk ad tájékoztatást.  
 
Április 29-én rendeztük a piac téren a II. Dunaparti Általános Iskolák Horgászversenyét. 
 
Résztvevık: Gróf Széchenyi István Általános Iskola Dömsöd, Túri József Általános Iskola 
Makád, Szigetbecsei Általános Iskola, Árpád Fejedelem Általános Iskola Ráckeve, Szent Imre 
Katolikus Általános Iskola Ráckeve.  
 
Csapatokban 3 fı alsó, 3 fı felsı tagozatos tanuló versenyzett. Ragyogó idıben, szépen 
fogtak a gyerekek. A három órás verseny után dr. Dávid László Ráckeve város polgármestere, 
a verseny védnöke, és Tóth István Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség ügyvezetı 
igazgatója adta át a díjakat és emléklapokat. 
 
Eredmények: Alsó tagozat:  I.  helyezett Gróf Széchenyi István Ált. Isk. Dömsöd   

 II. helyezett Árpád Fejedelem Ált. Isk. Ráckeve    
 III.helyezett Szigetbecsei Ált. Isk. 

                                                           IV.helyezett Szent Imre Kat. Ált. Isk. Ráckeve 
                                                            V. helyezett Túri József Ált. Isk. Makád 
 
                       Felsı tagozat:  I. helyezett Árpád Fejedelem Ált. Isk. Ráckeve 
                                                          II. helyezett Gróf Széchenyi István Ált. Isk.Dömsöd      
                                                         III. helyezett Túri József Ált. Isk. Makád 
                                                         IV. helyezett Szigetbecsei Ált. Isk. 
                                                          V. helyezett Szent Imre Kat. Ált. Isk. Ráckeve 
 
Különdíjat kapott  KALAPÁCS PÉTER, aki a legnagyobb halat fogta, valamint   
TÓTH ANITA a mezıny egyetlen lány versenyzıje. A második alkalommal megrendezett  



általános iskolák horgászversenyét a szervezı Ráckevei HE, A Dunaági Horgász Szövetség,       
valamint PETRE BÉLA és REICH MÁRTON /Savoyai Kastély / támogatták.  
 
Az iskolák versenyével együtt került megrendezésre egyesületünk ifjúsági és gyermek  
Horgászversenye. A csodálatos áprilisi idıben nagyon szép eredmények születtek.  
 
 
Eredmények:  I. helyezett TÖRÖK BALÁZS            3050 g 
  II. helyezett GRÁBNER KRISZTIÁN 2860 g  
  III.helyezett VARGA LÁSZLÓ            2680 g 
 
 
Szeretném megjegyezni, hogy egyik-másik ifitagunk a felnıtt versenyen is elıkelı helyezést  
érhetett volna el.  
 
A Ráckevei HE versenyeit támogatták a következık: Cserna László, Kenessei Tibor  
horgásztársak, Csömöri Jánosné Horgászbolt, FÉM-SZIN Bt. Sifrik Péter, TAU BAU Kft.  
Budapest, Baski Gábor, Virágh Zoltán a horgászbüfé üzemeltetıje, és Varga Zoltán a Vadász  
sörözı tulajdonosa.  
Segítségüket a vezetıség nevében ezúton is megköszönöm. 
 
Május 27-én a Ráckevei Dunaági Horgász Szövetség székháza elıtti partszakaszon került sor  
a gyermeknapi háromtusa horgászversenyre. A szövetség tagegyesületein kívül meghívott 
gyermekotthonos csapatok is összemérték tudásukat. Az egész napos verseny eredmény  
hirdetésén egyesületünk fiataljai örülhettek a legjobban. Ugyanis gyermek kategóriában elsı  
helyezést ért el  SZÁSZ PATRIK, ötödik TÖRPÉNYI TITUSZ lett. Ifjúsági kategóriában elsı  
helyezett TÖRÖK BALÁZS lett. TÖRÖK BALÁZS és SZÁSZ PATRIK az értékes díjakon  
kívül a MOHOSZ által nyárra tervezett országos ifjúsági táborba is meghívást nyert. Magam  
részérıl gratulálok a szép eredményhez, különösen TÖRÖK BALÁZS teljesítményéhez, aki  
mind az egyesületi versenyeket, és a gyermeknapi versenyt is megnyerte.  
A Hódmezıvásárhelyhez közeli Mártélyi Holtágra sajnos csak SZÁSZ PATRIK tudott  
Elutazni, mert TÖRÖK BALÁZSNAK erre az idıre lekötött külföldi utazása volt. Helyette  
SIKET PÉTER  a Dömsödi HE tehetséges ifi versenyzıje utazott és vett részt az egy hetes  
táborban. 
 
2007. augusztusában rendezte a Dunaági Szövetség a szigetbecsei horgásztábort.  
Egyesületünkbıl gyermekkorcsoportban TÖRPÉNYI TITUSZ a második héten 
ifikorcsoportban TÖRÖK BALÁZS és GRÁBNER KRISZTIÁN vettek részt. Meghívásos 
alapon a  tábor résztvevıje volt TOMASOVSZKY BALÁZS, aki szintén egyesületünk  
ifitagja. Tisztelt Közgyőlés, itt következik a bevezetıben említett keserő szájíz, mivel a három  
ifitagunk a tábor rendjét nem elfogadva és nem betartva a horgásztábort önkényesen  
elhagyták. Természetesen a tábor vezetıi azonnal tájékoztatták az elnök urat és engem. Sajnos  
az ország másik felében tartózkodtam, így segíteni nem tudtam. Tájékoztatom a tisztelt  
közgyőlést, hogy egyesületünk nagy hangsúlyt fektet ifjúságunk nevelésére, lásd ifi 
horgászszakkör, ifjúsági horgászklub, fiataljaink 80-100.000 Ft-os rakós bottal  
horgászhatnak, edzhetnek, versenyeink elıtt. Sajnos a 16-18 évesek már dohányoznak, netán  
már alkoholt is fogyasztanak, de úgy érzem, hogy a családi nevelés az elsı, egyesületünk mint  
leírtam már csak a kikapcsolódáshoz és a horgászáshoz tud és akar segítséget nyújtani.  
Tájékoztatom a tisztelt közgyőlést, hogy vezetıségünk decemberi ülésén a 6/2007-es  
határozatában a fent említett három ifi versenyzıt a 2008. évben rendezendı 



háziversenyeinktıl eltiltotta. A vezetıség és jómagam is úgy érezzük, hogy a Ráckevei HE  
tagságához méltatlanul viselkedtek. 
 
Ezek után rátérnék egyesületünk halıri tevékenységére. 2007-ben is a megfogyatkozott, de  
annál lelkesebb  halıri és rendıri csapat ırizte vizünket a rabsicoktól. A tavaszi és nyári  
ellenırzéseket a hozzánk kihelyezett hivatásos halırök és rendırök végezték.  
Az októberi telepítés alatti és utáni munkába bekapcsolódtak társadalmi halıreink. A rövid  
tilalmi idı alatt éjjel-nappal ıriztük vizünket parton és vízen. Ahogy a tilalom feloldódott, a 
Dunaági Horgász Szövetség segítséget kért és kapott a Budapesti Vízirendészettıl, akik szép 
számmal jöttek, ellenıriztek, bőntettek. Velük párhuzamosan a Ráckevei Rendırség  
munkatársai halıreinkkel együtt végeztek ellenırzést. Rendırségi autókkal,  
motorcsónakokkal és a parton. Bizony sok horgásztársunknál elıfordult, hogy két-három  
óránként megjelentek az ellenırök. A telepítés alatt és utáni idıszakban halıreink két 
motorcsónakkal végeztek éjszakai ellenırzéseket Szigetcséptıl Dömsödig.  
Magam részérıl nagyon jó ötletnek tartom, hogy a Makádi Ezüstpart gátján halırök és  
rendırök ellenırizték a gépkocsik csomagtartóját, ahol bizony jó pár esetben sikerült 
megakadályozni hal lopást. 
Ezek után a Ráckevei HE halıri és rendıri csapata élén a két hivatásos halırrel, felszedett 
és elkobozott  
 
                    4 db. hálót, melynek hossza 500 folyóméter 
                151 db  ırizetlen horgászbotot  
                  33 db  feljelentés történt 

119 írásos figyelmeztetés 
 
 
Végezetül egyesületünk ifjúsági szervezeti életében a nyári problémákat leszámítva ragyogó 
évet zártunk, emlékeim szerint soha nem történt még olyan, hogy a Dunaági Szövetség 
háromtusa versenyét mindkét korcsoportban a Ráckevei HE versenyzıi nyerték volna meg.     
A halırzés tekintetében egy nagyon összeszokott, jó csapat alakult ki, akik szabadidejüket 
nem sajnálva védik, óvják vizeinket. 
 
2008. január 22. 
 
Tisztelettel:   KIRCHNER ISTVÁN  
                      Ifjúsági felelıs 
 
  


